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o La division permet de grouper
Ex. : Pierre veut ranger 24 biscuits dans des boites de 6.
6 x 4 = 24. Pierre remplira 4 boites.
6 x 4 = 24 peut s'écrire 24 : 6= 4. Celase
il reste une quantité,
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lit « 24 divisé par 6 égale 4 ».
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Comprendre une situation de groupement

v GZED Laurine
a ramassé 33 coquillages. Elle veu
. t les regrouper par sachets de 4
, —
Gl

a. Entoure les sachets possibles.
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PDees parrettes ? De 10 barrettes ?
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a. Combien de fioles de 10 cL peut-on remplir
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avec80cLd'eau?
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en moyenne e 5 g de nourriture par jour, )
combien de souris Peut-on nourrir chaque ............................................................................
jour avec un sac de Tkg de nourriture ? b. Combien de pansements de 8 cm peut-on
couper dans une bande de 50 cm ?
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c. Combien de livres a 9 € peut-on acheter

avec40€?
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23 d. Combien de paquets de 100 trombones

peut-on remplir avec 800 trombones ?
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